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ATA DE REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA 

 

No dia vinte e cinco de outubro de dois mil e doze, às catorze horas e trinta minutos, 

teve inicio a reunião extraordinária, com a presença dos Membros do Conselho: 

professor Ângelo Gilberto Manzatto, professor Antônio Claudio Barbosa Rabello, 

professora Carolina Rodrigues da Costa Dória, professora Miyuki Yamashita e 

professor Ari Miguel Teixeira Ott, na Sala de Aula 4 do PGDRA, para deliberar sobre 

a seguinte pauta: 1. Informes; 2. Aprovação da Ata da última Reunião; 3. Avaliação e 

Homologação de Banca de Qualificação e Defesa. Segue as deliberações sobre os 

itens: 3) Foram aprovadas as Bancas de Qualificação do Aluno Gustavo de Oliveira 

Neves; Título: Caracterização de Amostras de Cocaína Apreendidas pela Polícia 

Civil  do Estado de Rondônia. Data: 11 de Outubro de 2012. Banca: Professores 

Miyuki Yamashita (Orientadora); Wilson Sacchi Peternele (Membro) e Elcimar 

Juarez Forte (Membro) e Defesa de Dissertação do Aluno Marcus Fernando Fiori. 

Título: Olhares sobre a Colonização: O Colonialismo Manifesto na Ocupação de 

Vilhena. Data: 07 de Dezembro de 2012. Banca: Miguel Nenevé (Orientador), Osmar 

Siena (Membro) e Júlio César Barreto Rocha (Membro). Defesa do Aluno André de 

Almeida Silva a ser agendada para o mês de Novembro, Título: Vulnerabilidade à 

Perda do Solo nos Sistemas Silvipastoris implantados em Unidades de Produção 

Familiar no Estado de Rondônia. Banca: Sinclair Mallet e Ana Karina Dias Salman. 

Foi solicitado pelo professor Angelo Gilberto Manzatto prorrogação no prazo de 

Qualificação de sua Orientanda Camila Bonicenha Avancine Lima, em vistas de 

dificuldades encontradas. Apresentado também Pedidos de Aproveitamento de 

Disciplina das Alunas Fabíola Gomes Vieira, Disciplina: Ecologia de Peixes – 

IBE715/815 cursada no primeiro período de dois mil e onze no Programa de Pós-

Graduação em Ecologia do Instituto de Biologia da Universidade Federal do Rio de 

Janeiro e Kátia Regina Casula. Disciplina: Eco 75 – A Amazônia no Contexto das 

Mudanças Globais, cursada na qualidade de aluno especial no Programa de pós-

Graduação em Ecologia do INPA em Manaus – Amazonas. Por fim, solicitado 

verificação no Currículo do Curso, vez que apresenta repetições nos lançamentos  

de disciplinas, com códigos diversos, créditos e carga horária divergentes, no Singu. 

Nada mais havendo a ser tratado, a Coordenadora deu por encerrada a reunião, e 

lavrou a presente Ata que será por assinada pelos Membros presentes do 

Colegiado.  

 

Ângelo Gilberto Manzatto                                   Carolina Rodrigues da Costa Dória 

                                   

Antônio Cláudio Barbosa Rabello                         Ari Miguel Teixeira Ott 

 

Miyuki Yamashita 
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